BUCHA FLEXIVEL
SPRUNG CORE

\

4 N
1752
@ >  Instalar S 30"
+01 +0.2
90° £ 5 Rz63
ViRl ==n —  ——
e
0.5 — \ gD 01
= 6
15
Zona minima de fixagao 15 x @G Rz6.3
Rz4 v Rz6.3
OA — — — / — — _ B +0.1
I
2 ;
90* 58 HRc#+ 2 Rz6.3
1.2106 Ago Mola - 45+3 HRc + Casquilho bronze
4 ,
A B D E F G P T CODIGO

6 6.2 10 3.5 50 12 13.5 M4x12 A15.CSD 060630
6 8.2 10 3.5 50 12 13.5 M4x12 A15.CSD 060830
8 10.2 11.2 4.5 65 12 14.5 M5x12 A15.CSD 081030
8 12.2 11.2 4.5 65 12 14.5 M5x12 A15.CSD 081230
10 15.2 13.6 5.5 80 16 15.5 M6x12 A15.CSD 101530

. 10 18.2 13.6 5.5 80 16 15.5 M6x12 A15.CSD 101830 )

Obs : Para pedido defina CODIGO

Acessorio feito em ago mola que permite desmoldar pequenos negativos, inclui uma face e um sistema de
fixagdo coénica, que facilita a instalagdo das buchas flexiveis sem necessidade de as cortar.

E fornecido com o casquilho C em bronze e com o sistema de fixagéo conica .

Sistema de fixagao:
Mat. 1.2510 - 50/55HRc

Sistema de fixagao. Colocado nas chapas extractoras, permite

15

13

212

Min.15mm

Medidas em milimetros

Exemplo de fixagao :

Inferior Superior

M5 M6

OO 1
el il |

|

! L | | !
[ =l

J | i

@12.5 +0.1

a fixagdo correcta e garante o posicionamento das pingas. A sua
forca de fixagao é superior a 7.500 N .

V0.0301.0900

AREROM néo aceita qualquer responsabilidade por prejuizo ou estrago
causados por montagem, operagdo ou manuteng&o incorrectas.



